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1. PLE DEL PARLAMENT

1.4. INFORMACIÓ
Ordre de Publicació

A) 
Relativa a commemoració solemne del quinzè aniversari

de la constitució del Parlament de les Illes Balears.

Dia 29 de maig del 1998, tengué lloc a la seu del
Parlament de les Illes Balears, la sessió extraordinària del Ple del
Parlament en la qual es commemorà solemnement el quinzè
aniversari de la Constitució del Parlament de les Illes Balears.

El que es publica per a coneixement general.
Palma, a 10 de juny del 1998.
El President del Parlament:
Joan Huguet i Rotger.

2. COMISSIONS
PARLAMENT

2.4. COMPAREIXENCES
Ordre de Publicació

A) 
Compareixença del Sr. Andreu de la O i Ballesteros,

davant la Comissió no permanent per a l'estudi i l'elaboració de
propostes d'actuació per resoldre el problema de l'escassesa
d'aigua a les Illes Balears.

A la Comissió no permanent per a l'estudi i l'elaboració
de propostes d'actuació per resoldre el problema de l'escassesa
d'aigua a les Illes Balears, en sessió de dia 28 de maig del 1998,
tengué lloc la compareixença de l'Hble. Sr. Andreu de la O i
Ballesteros, cap de la Secció de Projectes de la Conselleria
d'Agricultura, Comerç i Indústria.

El que es publica per a coneixement general.
Palma, a 10 de juny del 1998.
El President del Parlament:
Joan Huguet i Rotger.

3. TEXTOS EN
TRAMITACIÓ

3.10. PREGUNTES AMB
SOL•LICITUD DE RESPOSTA

ESCRITA
Ordre de Publicació

 RGE núm. 3012/98, de l'Hble. Sra. Diputada Carme
Garcia i Querol, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
subvencions a fires agrícoles o ramaderes. (Mesa de 10 de juny del
1998).

 RGE núm. 3034/98, de l'Hble. Sr. Diputat Antoni Alorda i
Vilarrubias, del Grup Parlamentari Nacionalista-PSM, relativa a
anàlisi d'aigües subterrànies. (Mesa de 10 de juny del 1998).

 RGE núm. 3035/98, de l'Hble. Sr. Diputat Antoni Alorda i
Vilarrubias, del Grup Parlamentari Nacionalista-PSM, relativa a
edificacions en sòl rústic. (Mesa de 10 de juny del 1998).

 RGE núm. 3036/98, de l'Hble. Sr. Diputat Antoni Alorda i
Vilarrubias, del Grup Parlamentari Nacionalista-PSM, relativa a
conservatoris de música. (Mesa de 10 de juny del 1998).

 RGE núm. 3037/98, de l'Hble. Sr. Diputat Antoni Alorda i
Vilarrubias, del Grup Parlamentari Nacionalista-PSM, relativa a Llei
del sòl de les Illes Balears. (Mesa de 10 de juny del 1998).

 RGE núm. 3038/98, de l'Hble. Sr. Diputat Antoni Alorda i
Vilarrubias, del Grup Parlamentari Nacionalista-PSM, relativa a
inversions del Govern. (Mesa de 10 de juny del 1998).

 RGE núm. 3132/98, de l'Hble. Sra. Diputada Joana Maria
Barceló i Martí, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a Pla
especial de revitalització comercial del centre històric de Ciutadella.
(Mesa de 10 de juny del 1998).

 RGE núm. 3133/98, de l'Hble. Sra. Diputada Joana Maria
Barceló i Martí, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
construcció d'una via de ronda paralel•la al Camí Vell. (Mesa de 10
de juny del 1998).

 RGE núm. 3134/98, de l'Hble. Sra. Diputada Joana Maria
Barceló i Martí, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a ajuts a
SELEC BALEAR. (Mesa de 10 de juny del 1998).

 RGE núm. 3135/98, de l'Hble. Sra. Diputada Joana Maria
Barceló i Martí, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a viatges
en golondrina. (Mesa de 10 de juny del 1998).

 RGE núm. 3136/98, de l'Hble. Sra. Diputada Joana Maria
Barceló i Martí, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
campanya del mercat francès. (Mesa de 10 de juny del 1998).

 RGE núm. 3137/98, de l'Hble. Sra. Diputada Joana Maria
Barceló i Martí, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
condicions d'explotació de la concessió del Cub Nàutic de Ciutadella.
(Mesa de 10 de juny del 1998).

 RGE núm. 3138/98, de l'Hble. Sra. Diputada Joana Maria
Barceló i Martí, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
autoritzacions de transport marítim. (Mesa de 10 de juny del 1998).

 RGE núm. 3139/98, de l'Hble. Sra. Diputada Joana Maria
Barceló i Martí, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a places
creades al conservatori. (Mesa de 10 de juny del 1998).

 RGE núm. 3140/98, de l'Hble. Sra. Diputada Joana Maria
Barceló i Martí, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
explotacions prioritàries. (Mesa de 10 de juny del 1998).

 RGE núm. 3141/98, de l'Hble. Sra. Diputada Joana Maria
Barceló i Martí, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
restauració del molí i les casetes varador de punta des molí. (Mesa de
10 de juny del 1998).

Palma, a 10 de juny del 1998.
El President del Parlament:
Joan Huguet i Rotger.



4594 BOPIB núm.161 - 12 de juny del 1998

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

A) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb sol•licitud de resposta escrita.

A quins pobles, per quins conceptes i per quina quantia
ha subvencionat el Govern la realització de fires agrícoles o
ramaderes els anys 1997 i 1998?

Palma, a 26 de maig del 1998.
La diputada:
Carme Garcia i Querol.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

B) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb sol•licitud de resposta escrita.

L'assistència tècnica sobre l'anàlisi d'aigües subterrànies
a les Illes Balears (1998-1999): quants de pous estudiarà?, quin
serà l'objecte exacte de l'anàlisi?

Palma, a 26 de maig del 1998.
El diputat:
Antoni Alorda i Vilarrubias.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

C) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb sol•licitud de resposta escrita.

Quins criteris fa servir la Conselleria d'ASgricultura per
qualificar les edificacions en sòl rústic com a necessàries o no per
a l'explotació agrària? Atorga cap rellevància a la unitat mínima
de conreu? Atorga cap rellevància a la qualificació de
l'explotació? Atorga cap rellevància a la qualificació urbanística
dels terrenys (Anei, Arip, sòl rústic protegit o comú, etc.)?
Considera la conselleria que totes les finques, amb independència
de la seva superfície, necessiten de construccions agràries per a la
seva correcta explotació? Quants d'informes s'han emès sobre
edificacions en sòl rústic durant els anys 1994, 1995, 1996 i 1997?
Quants d'aquests informes han estat desfavorables? Per quins
motius?

Palma, a 26 de maig del 1998.
El diputat:
Antoni Alorda i Vilarrubias.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

D) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat sotasignant
formula al Govern de les Illes Balears la pregunta següent amb
sol•licitud de resposta escrita.

Planificarà la Conselleria d'Educació una xarxa de
conservatoris de grau elemental i de grau mitjà a les Illes Balears?

En quines condicions participarà la Conselleria d'Educació
en el finançament dels conservatoris de grau elemental i de grau
mitjà, i de les escoles de música de les Illes Balears?

Té previst la Conselleria d'Educació participar en la
finançació d'algun edifici per impartir ensenyament musical, a més
de la seu del Conservatori de Música i Dansa de les Illes Balears?

Té previst la Conselleria d'Educació assolir el grau
superior de l'ensenyament musical al Conservatori?

Palma, a 26 de maig del 1998.
El diputat:
Antoni Alorda i Vilarrubias.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

E) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat sotasignant
formula al Govern de les Illes Balears la pregunta següent amb
sol•licitud de resposta escrita.

Té previst el Govern presentar un projecte de llei del sòl
de les Illes Balears? En cas afirmatiu, quan?

Palma, a 26 de maig del 1998.
El diputat:
Antoni Alorda i Vilarrubias.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

F) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat sotasignant
formula al Govern de les Illes Balears la pregunta següent amb
sol•licitud de resposta escrita.

En què consisteixen les inversions del Govern per garantir
la recepció adequada de TV3, C33 i Canal 9, quantificades, en
principi, en 100 milions?

S'han tancat les negociacions amb l'OCB? En cas
afirmatiu, per quin motiu?

Palma, a 26 de maig del 1998.
El diputat:
Antoni Alorda i Vilarrubias.
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A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

G) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb sol•licitud de resposta escrita.

Quines són les obres, i el cost de cadascuna, que
l'Ajuntament de Ciutadella ha presentat per al seu finançament en
el Pla especial de revitalització comercial del centre històric de la
ciutat?

Palma, a 8 de juny del 1998.
La diputada:
Joana Maria Barceló i Martí.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

H) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb sol•licitud de resposta escrita.

Quina és l'opinió del conseller de Foment del Govern
sobre la sol•licitud feta des de Menorca d'actiuació en la
construcció d'una via de ronda paral•lela al Camí Vell, per
solucionar provisionalment els problemes de trànsit que pateix
Ciutadella?

Quina serà l'actuació de la Conselleria davant aquesta
petició?

Palma, a 8 de juny del 1998.
La diputada:
Joana Maria Barceló i Martí.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

I) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb sol•licitud de resposta escrita.

Quins són els ajuts econòmics rebuts per l'associació
SELEC BALEAR el 1995, 1996, 1997 i previsions per al 1998?

Per quins conceptes han rebut cadascuna de les
subvencions o ajudes?

Palma, a 8 de juny del 1998.
La diputada:
Joana Maria Barceló i Martí.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

J) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb sol•licitud de resposta escrita.

Per quins motius sols els alumnes de les aules de Mar de
Mallorca tindran la possibilitat de realitzar viatges en golondrina els
propers 21 mesos, atesa la licitació de contracte feta pel Govern de
les Illes Balears amb un cost de 4,2 milions, publicada al BOCAIB
de 5 de maig del 1998?

Palma, a 8 de juny del 1998.
La diputada:
Joana Maria Barceló i Martí.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

K) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb sol•licitud de resposta escrita.

Quina fou l'aportació econòmica de l'Ibatur en la
realització del conveni signat el 1997 amb el Foment de Turisme
d'Eivissa, "Campanya del Mercat Francès"?

Palma, a 8 de juny del 1998.
La diputada:
Joana Maria Barceló i Martí.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

L) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb sol•licitud de resposta escrita.

Quines són les condicions d'explotació de la concessió
autoritzada a dos anys al Club Nàutic de Ciutadella a canvi de la
reconstrucció de la passarel•la del port?

Palma, a 8 de juny del 1998.
La diputada:
Joana Maria Barceló i Martí.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

M) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb sol•licitud de resposta escrita.

Quines són les autoritzacions i condicions en cadascuna
d'aquestes, concedides pel Govern de la CAIB, de transport marítim
de mercaderies i passatges entre Ciutadella i Mallorca?

Palma, a 8 de juny del 1998.
La diputada:
Joana Maria Barceló i Martí.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

N) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb sol•licitud de resposta escrita.
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Quan preveu el Conservatori Professional de Música i
Dansa de les Illes Balears convocar el concurs públic per cobrir
les places que s'han creat enguany?

Palma, a 8 de juny del 1998.
La diputada:
Joana Maria Barceló i Martí.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

O) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb sol•licitud de resposta escrita.

Quina és la relació de finques i titulars a cadascuna de
les Illes i municipis qualificades com explotacions prioritàries?

Palma, a 8 de juny del 1998.
La diputada:
Joana Maria Barceló i Martí.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

P) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb sol•licitud de resposta escrita.

Quina serà el 1998 l'aportació econòmica de l'Ibatur en
el conveni signat amb el Consell Insular d'Eivissa per a la
restauració molí i casetes varador punta des molí del terme Sant
Antoni de Portmany?

Palma, a 8 de juny del 1998.
La diputada:
Joana Maria Barceló i Martí.

3.13. PROPOSICIONS NO DE LLEI
DAVANT PLE
Ordre de Publicació

 RGE núm. 3032/98, del Grup Parlamentari Socialista,
relativa a pla d'usos i inversions als ports de la comunitat
autònoma. (Mesa de 10 de juny del 1998).

Palma, a 10 de juny del 1998.
El President del Parlament:
Joan Huguet i Rotger.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

A) 
D'acord amb el que preveuen els articles 163 i següents

del Reglament del Parlament de les Illes Balears, el Grup
Parlamentari Socialista presenta la proposició no de llei següent
perquè sigui tramitada davant Ple.

Atesa l'anàlisi de la política inversora del Govern de la
comunitat autònoma en matèria portuària, amb resultats
d'insuficiència per a les demandes i necessitats existents avui, tant
de nombre d'amarraments nàuticoesportius, com de dotació de
serveis de qualitat.

Atesa la importància del sector nàutic en el
desenvolupament d'un turisme de qualitat per a les nostres illes, i
l'impacte ambiental i econòmic que suposa la creació de nous ports
esportius.

Són els motius que justifiquen sol•licitar al Govern un
major i prioritari compromís inversor amb les instal•lacions ja
existents.

Per tot això, el Grup Parlamentari Socialista, presenta, per
al seu debat en el Ple de la Cambra, la proposició no de llei següent:

El Parlament de les Illes Balears exigeix al Govern de la
comunitat autònoma l'execució d'un estudi detallat de les
possibilitats de condicionar cadascun dels ports dels quals és titular
a usos nàuticoesportius, i una programació de les obres i inversions
a realitzar, respectant els usos comercials i pesquers existents, en un
termini de tres mesos.

Palma, a 28 de maig del 1998.
El portaveu:
J. Francesc Triay i Llopis.

3.17. INFORMACIÓ
Ordre de Publicació

A) 
Relativa a retirada de la proposició no de llei RGE núm.

536/97. 

A la Junta de Portaveus del Parlament de les Illes Balears,
en reunió de dia 23 d'abril del 1998, l'Hble. Sr. Diputat J. Francesc
Triay i Llopis, portaveu del Grup Parlamentari Socialista, retirà la
proposició no de llei de referència, publicada pel seu grup
parlamentari, relativa a reducció de bonificacions en el transport aeri
de residents a les Illes Balears (BOPIB núm. 91, de 28 de febrer del
1997).

El que es publica per a coneixement general.
Palma, a 10 de juny del 1998.
El President del Parlament:
Joan Huguet i Rotger.
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Ordre de Publicació

B) 
Relativa al Pla autonòmic de Drogues (RGE núm.

3130/98).

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en reunió de
dia 10 de juny del 1998, d'acord amb l'article 172 del Reglament de
la Cambra, admeté a tràmit l'escrit RGE núm. 3130/98, presentat
per la consellera de Presidència del Govern de la Comunitat
Autònoma de les Illes Balears, com a Pla autonòmic de drogues, i
acordà de remetre'l a la Comissió d'Assumptes Socials.

El que es publica per a coneixement general.
Palma, a 10 de juny del 1998.
El President del Parlament:
Joan Huguet i Rotger.

5. CORRECCIÓ ERRATES

Ordre de Publicació

A) Correcció errates BOPIB núm. 160.

- Pàg. 4575 i pàg. 4579. 1.1.4. Resolucions derivades de
proposicions no de llei. Apartat A).
On diu: RGE núm. 7171/98
Ha de dir: RGE núm. 7171/97.

- Pàg. 4575 i pàg. 4579. 1.1.4. Resolucions derivades de
proposicions no de llei. Apartat B).
On diu: RGE núm. 7296/98
Ha de dir: RGE núm. 7296/97.
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Preu de l'exemplar . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100 pessetes.
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